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Referat fra styremøte i Buskerud Sau og Geit  

23.8.2014, Nor Kro Motell, Bromma   
 

Tilstede: Tor Grøthe, Gerd Jorde, Steinar Bergerud, Steinar Larsen, Steinar Staaland 

Meldt avbud: Sigmund Waaler Røed 

 

Saksliste: 

Sak 15. Godkjenning av innkalling  

Vedtak: Enstemmig godtatt 

 

Sak 16. Godkjenning av styrereferat fra møte 4.6.14  

Vedtak: Enstemmig godtatt 

 

Sak 17. Værmønstring 1. november på Lien med start klokka 10:00 

Leder for mønstring: Jon Lilleslett  

Dommer: Jon R Aas 

Vinni setter opp katalog og skaffer materiell for gjennomføring. 

Mønstring av eliteværer og årets innsett, ellers eldre værer som er 

interessante, dette avgjør den enkelte ring.  

Premiering: Beste indeksvær risbit – spæl og Nks. 

Beste eksteriør unge og eldre værer – spæl og Nks. 

Fagtema: 

Ivar Slettemoen – Framtidas sau. 

Hva ønsker en som driver Bruksbesetning av avl? 

Vedtak: Steinar Bergerud og Jon Roar Grøstad tar ansvar for planlegging og 

foredragsholdere. 

 

Sak 18. Høstmøte 

Tid og sted: 7. november fra fredag ettermiddag til lunsj lørdag 8.november 

på Kamben høyfjellshotell, Golsfjellet 

Tor G. tar kontakt med lokallag i Nord, - og sør Aurdal for invitasjon. 

(Ragnhild Mobek 93262882 Syver Nerødegård 95185243) 

Tema: 



Fredag kl. 17:00  

Fylkesmann v/ Marit Surlien Hoen, FKT midler og organisert beitebruk Even 

Knutsen Rovdyr (Vinni) 

* Mattilsynet om videre avl i forhold til dyrevelferd, fokus også på 

beitebruk. Svein Furuhaug Praktiserende veterinærer: Bruk av medisiner 

samt dosering av disse ved mastitt/leddbetennelse. (Tor) 

Lørdag: 

*Dagfinn Ystad, «Mer sau i Buskerud» (Tor) 

* Steingrim Roen, Få et regnskapslag til å fokusere på Buskerudøkonomi? 

(Tor) 

* Bygning Erik Kolbjørnshus (Vinni) 

Avslutning til lunsj kl. 13:00 

 

Sak 19. Problem med løshunder og sau 

Problemet er økende med skader av sau pga. løse hunder på utmarksbeite.  

Båndtvang = fysisk hund i bånd 

Vi som saueholdere må være synlig og informere.. 

Løshund og sau – systematisere problematikken og informasjon. 

Lovgivning og forebygging i kommunene 

Informasjon fra det offentlige til hytteeiere? 

Viktig å anmelde folk som går med hund uten band. (dokumentasjon)  

Politimyndighet- kursing av saueholdere.  

Tor skriver litt til hjemmesida! Gerd ordner kurs. 

FORMÅLET ER Å TA HENSYN TIL DYR I UTMARKA! 

 

Sak 20. Framdrift prosjekt mer sau i øvre del av Buskerud. 

 I løpet av ei uke er prosjektplan klar. 

 Fylker, kommuner og regionråd må være med å støtte prosjektet 

 Lokallag, spesielt i øvre del av fylke skal være delaktig i prosjektet. 

Fylke tar stilling til at midler gis senere. 

 Søknad sendes så raskt som mulig 

Tidsskjema – prosjektplan. – ferdig innen 5. september  

 

Sak 21. Revisjon av lagslovene i NSG 

Vi venter på eventuelle svar fra lokallag, forespørsel er sendt. Oppskrift på 

enkel sammenslåing? Lokallaga er oppfordret til å se på lagslover! 

 

Sak 22. Fylkeslagets engasjement ved medlemmers jubileer? 

NSG vil drøfte dette mer prinsipielt. 

 

Sak 23. Innkomne brev og orienteringssaker 

10.6 NSG – Høring gjeterhund 

10.6 NSG – Sno søker nye rovviltkonsulenter 

17.6 NSG – Inviter fylkesmann med ut i beiteområder 

27.6 NSG – Revisjon av lagslover 



27.6 NSG – Diverse informasjon 

19.8 NSG – Arrangør NM i sau klipping og ullhandtering søkes 

1.8 Fylkesmann – Lisensfelling av ulv 2014 - 2015 

 

Sak 24. Eventuelt 

* Spørsmål fra Gule sider om profilering av BSG. Svaret er NEI 

* Medisinsk behandling av dyr – overlevelse? 

BSG ønsker et dialogmøte mellom Mattilsyn (dyrevelferd) distrikt og 

praktiserende veterinærer. Tor undersøker mer. 

 

 

 

Sign.: Tor Grøthe   Sign.; Gerd Jorde   Sign.; Steinar Bergerud 

 

 

Sign.: Steinar Larsen  Sign.: Steinar Staaland 
 

 
Referent: Nortura v/Vinni Foss 

     


